

开一家胖人服装店 让冷门服装变热卖

琳琅满目的服装，总会让人心动。但当营业员歉意地说“对不起，这里没有适合你的尺码”时，这样的“打击”，胖人朋友一定是遭受过不少。

【开店前景】

随着“心宽体胖”的现代都市人不断增多，“重量级”的消费群体正在迅速扩大，肥胖产业的触角可谓无孔不入，减肥药、瘦身班、纤体食品甚至抽脂等层出不穷。然而相对来说，胖体服装市场却几乎成了一个被人遗忘的角落。商场无论大小，专门为胖人准备的衣服非常有限，这成了胖人生活中一个尴尬的场景。爱美之心，人皆有之，胖人也不例外，尤其是胖体女性。

【月销10万不是梦】

其实生活中从来都不缺少商机，许多商机正是来自对消费者的理解和关爱。在上海就有这样一家名为“胖胖秀”的胖体女装专卖店，致力于为胖妹找到合体时装，同时也为自己带来可观的收益，目前已固定会员1600多名，月销售额在10万元以

上。

据了解，在“胖胖秀”内经营的都是大码的女装，胸围为100—130公分，腰围为2.3—2.8尺，最大的一件衣服胸围有四尺多，穿在体重300斤的女性顾客身上绝对没有问题。

店内40至60款的胖体女装主要针对的是20—35岁的中青年丰满女性。因为与传统印象中胖装主要适合中老年的定位不同，店内服装的款式更为年轻时尚。“这里的胖服走的是日韩风格，简单大方为主，一般一个款式在两三年内不会淘汰。货品有内销款和外贸两种。由于很多顾客为白领，在办公室对着装有一定的要求，所以款式不能过于夸张，以庄重为主，但又不能缺乏潮流元素。”店主介绍。

【经销有道】

不要以为胖服仅仅是尺码加大，它与常规码服装相比，还有很多特别之处。据介绍，胖服在款式上，胸、肚、臀以及大腿等部位往往是体态丰满的人赘肉最容易堆积的部位，因此服装的这些部位不能过于花哨，以免吸

引观者的注意；在用料上，相对更青睐硬挺的面料，以便塑形；在版型上，多有收腰设计，避免“水桶”的视觉效果；在衣长上，会比普通码长10公分以上，以拉长视觉线条；而在裁剪上则多采用立体裁剪。

胖服的定价大多比较评价，春秋装单价在100元出头，冬装和外套的单件售价在200—500元。记者在店内发现，顾客进来买一件衣服的很少，基本上买三四件，甚至不问价格。一位杨姓顾客告诉记者：“就因为我胖，买不到衣服，没办法。难得看见一家店有卖自己能穿的衣服，就赶紧多买几件。而且，以前去商场买衣服受够了冷眼和尴尬，到这里来店员竟然告诉我，我只要穿最小号的衣服就可以了，心情爽得不得了！”

【市场需求】

据了解，胖人买衣难不但凸显出胖人不为人知的尴尬面，同时也凸显出无限的市场商机。网上尽管也能买到胖服，但是因为网上买衣服不能试、不能换，所以大多数胖人不敢购买；而胖人一旦发现合适自己的胖服，往



往会多买几件备穿。

所以创业者若能另辟蹊径、眼光独到地开一家胖人服装店，必能吸引市场注意力，将胖人的生意揽到手，为自己开辟一条掘金路。

(摘自《和讯网》)

选择汽车服务 三大项目有“钱”途

☆社区移动洗车房

西方发达国家的洗车房采取的是社区化服务。我国社区移动洗车房尚未大规模普及，从净化环境、节约水资源等长远情况来看，这一新事物很有投资价值。移动洗车房采用的是“移动式高气雾洗车机”，设备的载体是一辆电瓶车，行驶方便。

它节水环保，用水量是常见高压水枪用水量的1/30，约3升，相当于一个大可乐瓶子的容量，而且配合吸水设备，落到地面的水极少，不污染环境。在停车场为车主提供洗车服务，车主不必开车去清洗，在车主办理其他事务时就能顺便把车洗干净。清洗效果好，清洗压力高，可使泥沙完全脱离汽车表面，同时被吸水机吸走，不损伤车漆，能够满足车主在停车场洗车的愿望，而且节水环保。

最重要的一点，洗车服务社区化目前还是空白，占据一个有需求无供给的空白市场，有谁会不成功呢？而且，移动洗车房无须店铺，可以在小区中以包月的形式，与小区物业联手；也可以在停车场中，由停车场方面出资，给停在场内的汽车做美容；还可以由饭店出资给用餐顾客的汽车做免费美容。

☆酒后驾车帮助中心

众所周知，酒后驾驶是引发交通事故意外死亡事故的最重要原因之一。如果和客户、朋友喝完酒后有人帮忙把车开回家，就可以不用酒后开车冒险了。这样的需求确实孕育着一片全新的市场领域——酒后驾车帮助中心。

具体而言，这样的服务应该是一种松散的会员制服务：有需求的顾客，在临离开餐馆或酒吧时，通过拨打中心的客服号码进行预约，稍候即有中心派来的专职司机帮助顾客开车回家。每次视路途远近不同，

收费介于50至80元不等。若要开设这样一间酒后驾驶帮助中心，以下一些要点值得重视。第一，对中心所雇佣司机的专业培训。由于客户车辆的厂牌、型号千差万别，因此不仅要求司机具有长期的安全驾驶经验，更需要他们能掌握多种车型的驾驶技巧。第二，以会员制的服务来形成稳定的客户群。

(摘自《创业中国》)

枕头也能 “生”出钱

生活中，枕头是人们必不可少的日用品，而这“必不可少”造就了枕头发展空间的巨大。目前在市面上，各式各样的枕头令人眼花缭乱，而保健枕更是深挖了现有的枕头功能，开发出新的消费市场，精明的商家已经把它当成了一个新的特色产业，在别人安睡中悄悄地赚钱。

林先生告诉记者，从投资风险来看，枕头好存放，不会变质和过期，售价也不是很高，相对来说投资风险比较小。投资者选择投资保健枕头店时：

首先要注意选址的得当。店铺经营很讲究人流量，但作为小本经营的保健枕头，店铺选择上不一定选择商业旺地，而要更多地考虑周边地区人群的购买力。保健枕头作为一种专业性的中药枕头，在市场上出现的时间并不是很长，需要有保健意识和有购买力的人们慢慢去认识并购买它。假如将店铺选择在大北路那些商铺中，虽然周边来来去去的人很多，但是那些以学生为主的群体，往往没有强烈的保健意识和购买能力，因此成交量并不是很高。而由于店铺处于商业旺地，但租金很高，这将会给经营带来很大的负担。因此，选择白领群居的社区、租金为2000~3000元左右的店铺为佳。

其次，投资保健枕头店要注意培养消费者的保健意识。一方面，由于保健枕头是市场上的新事物，很多消费者虽然向往优质生活，渴望能有一个好的睡眠，但对于保健枕头提高睡眠质量的功效还是持半信半疑的态度；另一方面，保健枕头的市场卖点主要为产品的健康和全面的特色，而这也需要长期的促销和培养才能带动市场。这两个因素都决定了目前的枕头专卖是一个慢热的行业，需要认真培养消费者的意识才能获得成功。

再次，投资者一定要掌握保健枕头的专业知识。专卖店中的枕头很多，从枕芯材料来看，有决明子枕、蚕砂枕、菊花枕等。而填充的不同药材，具备不同的药用价值，所以经营者必须熟悉枕头的各种规格、各种药材的药用价值，才能根据每个人的不同情况，向客户推荐适合的枕头。

此外，投资保健枕头店要掌握经营的小技巧。枕头是中药产品，一次进货不能太多。一是因为广州气候比较潮湿，作为中药枕头容易受潮。枕头必须要每个月拿到太阳底下暴晒一次。二是保健枕头属于季节性很强的产品，消费者选择枕头时一般都是夏天喜欢阴凉型的，冬天喜欢温暖型的。因此，投资者要根据气候变化，进货时选择与气候相适宜的枕头，否则，很容易造成货品积压，资金周转不便的问题。

(摘自《番禺日报》王宁 简锦仪/文)

生命灯:把森林、财富带回家



节能环保、健康保健，一系列专利。

问题日益升温，一度平静的灯具市场，出现了前所未有的波澜，灯具行业的新竞争格局悄然形成。“健康型节能灯具”，这块沾满奶油的大蛋糕，让灯具生产商们箭在弦上，一场灯具市场的战争一触即发。

【加盟权益】

1、独家垄断权：武汉宝丰慧谷电子技术根据投资者的合理要求，战略规划各代理商的位置和个数，在全国规划发展代理商300家，代理商签约后，该单位严格保护代理商的市场垄断权，一区域只设一家代理商，绝对禁止串货现象，避免了市场无序竞争，以维护各种代理商的利益。

2、自主经营权：①代理商享有自治价格权，可自办专卖店权，有权在所代理的区域内自行发展下

级代理商或经销商，可有权制定本区域的产品价格政策，进行零售（零售价格须同区同价，调整产品最终售价需报公司总部备案）和批发业务，以获取最大产品利润。②全权负责代理区域内所有货源的供给事宜，从中获取差价利润。

3、商品“零”库存经营：代理商享有货物周转零库存经营权，有权要求公司总部及时、快速准确地将商品直接发往代理商所指定的区域经销商手中，无需因库存大量产品而占用太多资金。

4、免费分享庞大广告效应：武

汉宝丰慧谷电子技术将为代理商

提供统一的招商广告或地方公司

广告创意策划和巨额预算，均由公

司名牌广告全程打理，产品广告选

择央视、卫视、网络、时尚杂志、社

科报刊等；促销广告贴近广大消费

者，选择各地晚报、晨报、电视报、

地方电视台等全面策应，刻意求精

的广告资源，为代理商创建强大的

招商经营平台，代理经销商可坐享

由此而带来的滚滚财源。

5、享有优先取得区域代理级

别的晋升和本单位其他产品项目的

代理优先权。

(摘自《财视网》)

按销售生命灯计算			
区域类别	年销售额	利润	利润(不含增值税)
省会直辖市城市代理商	30000盏	10~20~30	60~90万
地级城市(包括所辖县市代理商)	30000盏	17~20	24~60万
县、市一级代理商	10000盏	15~20	15~28万

特色馒头专卖店：初创业者的好选择

馒头专卖店产品新颖，花色多样，营养卫生，经营管理简单，消费频率高，利润空间大，操作容易，适合于初创业者。

【项目概况】

馒头是我国独有的面制品，也是家常食的主食之一，不论在全国各地，只要有的地方就会有馒头的身影。而开一家馒头专卖店，借鉴小型食品店的经营模式，开发多样化的馒头产品和相关食品，结合传统精华，加入现代饮食流行元素，使小小的馒头变得外形诱人、色泽悦人心目、口感多变，味道清香，咀嚼后唇齿留香，既能提高产品销售，也是在这一传统市场上发潜出新的资源和价值。由于每日的必需品，而且市场对产品的认可是绝对的，馒头专卖店进入市场以来，迅速风靡大街小巷，不但受到家庭主妇的喜爱，也成为青少年热情追捧的美食，开创了馒头专卖店是创业的最好选择。

【项目特点】

馒头专卖店产品新颖，花色多

样，营养卫生，经营管理简单，消费频率高，利润空间大，操作容易，适合于初创业者。并具有以下特点：

◎技术简单，易容掌握。

◎特色鲜明，健康营养，主题明

显，有很好的吸引力。

◎传统产品，有普遍的消费市

场。

◎原料普通易购，无经营限制。

◎无季节性，产品天天有需要，

所以经营有旺季无淡季，全年盈利不

是梦想。

◎管理简单，经营主题清晰，经

营环节少，易于控制，人员要求低，服

务过程直接，经营细节皆自己掌握，

十分适合新进的创业者。

◎持续盈利，产品是日常长期需

要的，而且原料成本低，经营成本低，

无需昂贵设备。盈利轻松可持续发

展。

【项目运作方式】

项目以自主创业方式运作。可在

菜市场、社区、美食街、公园等人员相

对集中区域开店经营；在经营上除了

可以满足于家庭饮食需要外，还可以

满足于人们尝鲜品味的需求。

经营场地要求不高，数平米即可操作，无需

大量设备。生产和销售可以是分开进

行的，经营形式主要以外卖为主，管

理简单，控制容易。

在销售过程中无需另请人工，店主

一人便可操作。产品生产皆可以是

家中完成，经营售卖时只作最后的成

品加工或点缀即可，而且部分产品还

可直接采购成品，直接获取利润。

【项目投资情况】

馒头是家居常备食品，需求量和

销售量大，销售中一般以个为单位，特

殊产品也可以袋或斤为单位，经营方

式灵活。而综合毛利通常在30%以

上，由于是大量出售，此毛利下，盈利

是十分可观的。(摘自《商界财视网》)

项目最低投入2万元即可，包括

设备投入3000元。装修投入1.5万

元，流动资金3000元。合计投入2万

余元，即可开设一个特色的馒头专卖

店了。

项目最低投入2万元即可，包括设备投入3000元。装修投入1.5万元，流动资金3000元。合计投入2万余元，即可开设一个特色的馒头专卖店了。

【项目利润情况】

馒头是家居常备食品，需求量和销售量大，销售中一般以个为单位，特